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2018/390
Beschlussvorlage
öffentlich

Nachfolgeschaft in Ausschüssen und sonstigen 
Gremien

Organisationseinheit:

Verwaltungsmanagement
Beteiligt:

Beratungsfolge Ö / N

Stadtrat (Entscheidung) Ö

Beschlussentwurf
…
  

a)            wird als Nachfolger/in von Dagmar Girlinger in den Ausschuss für 
Wirtschaft, Kultur und Sport berufen

b)            wird als Nachfolger/in von Dagmar Girlinger in den Ausschuss für 
Stadtentwicklung und Umwelt berufen

 

c)            wird als Nachfolger/in von Dagmar Girlinger in den Ausschuss für 
Innenstadtentwicklung berufen

 

d)            wird als Nachfolger/in von Dagmar Girlinger in die Verbandsversammlung 
WZV-Warndt entsandt

 

e)            wird als Nachfolger/in von Dagmar Girlinger in den Aufsichtsrat der 
Energiedienstleistung Völklingen GmbH entsandt

 

f)            wird als Nachfolger/in von Dagmar Girlinger in den Aufsichtsrat der 
Gewerbeansiedlung Völklingen GmbH entsandt

g)            wird als Nachfolger/in von Dagmar Girlinger in den Aufsichtsrat der 
Meeresfischzucht Völklingen GmbH entsandt

h)            wird als Nachfolger/in von Dagmar Girlinger in den VHS-Beirat berufen

h)            wird als Nachfolger/in von Dagmar Girlinger für den Vorstand der 
Grenzüberschreitenden VHS  Forbach-Völklingen vorgeschlagen
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Sachverhalt
 

Die Stadtverordneten Dagmar Girlinger und Erik Roskothen haben ihr 
Stadtratsmandat zum 31.01.2018 niedergelegt. 

Beide wurden über den Wahlvorschlag der SPD in den Stadtrat berufen und 
gehörten folgenden Gremien an:

 

Dagmar Girlinger:

 

Ausschuss Wirtschaft, Kultur und Sport

Ausschuss für Stadtentwicklung und Umwelt

Ausschuss Innenstadtentwicklung

Verbandsversammlung Wasserzweckverband Warndt

Aufsichtsrat Energiedienstleistung Völklingen GmbH

Aufsichtsrat Gewerbeansiedlung Völklingen GmbH

Aufsichtsrat Meeresfischzucht Völklingen

VHS-Beirat

Grenzüberschreitende Volkshochschule Forbach-Völklingen

 

Erik Roskothen

 

Ausschuss Wirtschaft, Kultur und Sport

Ausschuss Innenstadtentwicklung

Verbandsversammlung Wasserzweckverband Saar

Aufsichtsrat Gesellschaft für Wirtschaftsförderung, Innovation und Stadtmarketing

Aufsichtsrat Völklinger Verkehrsbetriebe GmbH

Aufsichtsrat Feuerbestattung Völklingen GmbH

 

 

In der Vergangenheit war es üblich, dass bei der Nachfolgeschaft in den einzelnen 
Gremien diejenige Fraktion das neue Mitglied stellt und dieses auch vom Stadtrat 
berufen wird, der das ausgeschiedene Mitglied angehörte.

 

Es wird darauf hingewiesen, dass, sofern kein einstimmiger Beschluss 
zustandekommt (Ausnahme VHS-Beirat und Grenzüberschreitende VHS), 
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1.  eine Auflösung des jeweiligen Gremiums beschlossen werden müsste
     u n d

2.  eine Neuwahl des entspechenden Gremiums notwendig wäre.

Anlage/n
Keine
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